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A tartós meleg megterheli a szervezetet, emellett akadályozza a nyugodt, éjszakai pihenést. Holott az
alvás az egyik legfontosabb eleme a test teljes regenerálódásának.

Emiatt a forró nyári napokon érdemes valamilyen hűtéstechnikai eszközzel gondoskodni a
felfrissülésről. „A léghűtő készülék mellett a mobil klíma is ideális választás, mivel a téli időszakban a
fűtés kiegészítésére használható” - hangsúlyozta Lucza András, a Sencor SDA Divíziójának vezetője. 

Léghűtő párásító funkcióval 

A Sencor SFN 6014GY egy sokoldalú léghűtő, amely a 3 az 1-ben funkciónak köszönhetően nemcsak
hűtésre, ventilálásra, hanem párásításra is tökéletes, mivel egy ötliteres víztartállyal van felszerelve.
A készülék háromféle üzemmódban (Normál, Természetes, Alvás), 12 sebességfokozattal biztosítja a
kívánt felfrissülést. 

Az Alvás program a legjobb választás lehet az éjszakai pihenéshez, mert ez a program fokozatosan
csökkenti a ventilátor sebességét, így hozzájárulva a nyugodt alváshoz. Akár 24 m2-es helyiségben,
vagy egy kisebb garzonlakásban is használható. Fogantyújának és görgőinek köszönhetően
könnyedén mozgatható. Mivel tisztítható hűtővízszűrővel és porszűrővel rendelkezik, ezáltal mindig
tiszta és friss levegővel gondoskodik a helyiség hűtéséről. 

Négyévszakos megoldás 

A Sencor SAC MT1803CH „Iceberg AllSeasons” mobil klíma – ahogyan a neve is utal rá – mind a négy
évszakban bevethető a komfortos hőmérsékleti környezet megteremtésére és fenntartására. A forró
nyári napokon erőteljes hűtési kapacitása (18 000 BTU/óra) nyújthat hűsítő felfrissülést, télen pedig
fűteni is lehet vele (17 000 BTU/óra), így jól jöhet a központi fűtés kiegészítésére. 

A készülék elsősorban 72–78 m²-es helyiségek levegőjének hűtéséhez ajánlott, így kiváló megoldás
lehet a nappali, vagy a hálószóba optimális hőkomfortjának biztosításához. További előnye, hogy akár
páramentesítésre is használható (70l /nap), ezért ideális választás lehet a magas páratartalommal
rendelkező otthonok esetében. A szellőztetés funkció pedig biztosítja a friss levegő keringtetését,
jelentősebb energiafogyasztás nélkül.

Kezelése az érintőpaneles kijelzőnek, valamint LCD távirányítónak köszönhetően rendkívül egyszerű,
de akár a Sencor Home alkalmazással is irányítható a kanapé kényelméből. Az applikáció távoli
indítást is lehetővé tesz, így a munkahelyről egy kellemesen hűvös otthonba érkezhetünk meg. Mivel
meleglevegő-elszívó és ablakszigetelő készlet is jár hozzá, ezért a telepítése gyors és egyszerű, nincs
szükség szakember felügyeletére.
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Akár a léghűtőre, akár a mobil klímára esik a választás, abban biztosak lehetnek a felhasználók, hogy
kellemes felfrissülésben lehet részük a forró, kánikulai napokon. 
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